

「聲夢四小花」組團 After Class

舞姿各具特色

首推唱跳曲風

由「聲夢四小花」組成的女團 After Class，成員炎明熹 (Gigi)、姚焯菲 (Chantel)、鍾柔美 (Yumi) 及詹天文 (Windy)，大談虎年展望。以慢歌出道的 After Class 表示希望可以在不久將來有一首唱跳歌曲，並已開始練習舞作準備，而四女跳舞給人不同的觀感，各具特色，讓樂迷充滿期待。

採訪：香港文匯報記者 梁靜儀

攝影：香港文匯報記者 達里



After Class 在新春頭向讀者拜年。



Gigi 表示以往新春多會返汕尾過年。



Yumi 表示過年都是跟家人食飯及去拜年。

出道半年多的炎明熹，對於過去一年，自覺成長不少，踏入新一年，希望保持初心之餘，每一日做些少改變：「記得之前有前輩同我講過，如果想自己有進步，就每日作出少少改變，無論係哪一方面都好。」Gigi 在過去一年在工作上跟不同藝人合作，她表示：「自己無論音樂及演藝造詣上概知識仍有好多不足，好多前輩都好想合作，因每人身上都有唔同特質及特色。」

姚焯菲覺得去年是很豐富的一年，嘗試了唱歌及拍劇等不同發展，眼界擴闊了很多：「新一年希望唱多啲不同類型曲風的歌曲，拍多啲唔同嘅片同廣告，令自己增值，同接觸多啲觀眾。」

Chantel 想與吳若希合唱

Chantel 剛推出了第二首個人單曲《靈魂伴侶》，反應不俗。問到新一年可想跟其他歌手合唱？Chantel 表示：「同學介紹我聽吳若希 (Jinny) 啲歌後，我就好想同 Jinny 合唱，佢啲歌真係好好聽，好像《美好的時光》、《別再記起》，我同好朋友成日唱，呢啲歌表達到我哋嘅友誼，如果可以同吳若希前輩合唱我會好開心。」

Yumi 形容去年是充滿很不一樣的年：「參加完《聲夢》，又開演唱會及拍劇，學識同見識增長

好多，希望新一年可以作出突破，不只跳舞，現學結他、彈鋼琴、吹色土風，希望帶界 Fans 驚喜。」在劇集《青春本我》中大展音樂才華，超高音唱歌劇的 Windy，踏入新一年，會繼續努力唱好歌給大家聽，並希望有機會跟她崇拜的李玟合作：「雖然有乜可能，我好鍾意佢滲出來嘅氣質、氣場，好吸引到人，好想見到真人。」

四人出道才半年多，已擁有一批忠粉，受歡迎程度毋容置疑。對於 8 人女團 COLLAR 來勢洶洶，外間亦經常拿兩隊女團作比較，After Class 直認有留意對手，卻無懼比較，更希望兩隊女團有合作機會。

以慢歌《要為今日回憶》作為出道歌曲的 After Class，不諱言希望可以在不久將來有一首唱跳歌曲。機會向來都是留給有準備的人，四女其實已開始練習舞作準備，Windy 又分析她們跳舞給人不同的觀感：「Chantel 係剛中帶柔，動作好美好靚，我啲動作比較用力，而 Gigi 係柔中帶柔，Yumi 就係多方面。」

Windy 愛吃湖北熱乾麵

今年是她們加入娛樂圈後的首個農曆新年，談到以往如何慶祝新年，父母及弟妹在內地的 Gigi，表

示以往新春多會返爸爸鄉下汕尾過年，姑丈都會同行，最難忘一次新年係一次過去齊爸爸及媽媽的鄉下石家莊，她記得以前在鄉下過年，會一家人食團年飯，去親戚家拜年，燒炮仗，非常熱鬧。

家鄉在湖北的 Windy，表示每年新春都會返去過年，每次返來都會肥幾磅，因為婆婆、爺爺的廚藝了得，最拿手整家鄉特產小食，尤其是熱乾麵，她可以一次過食四碗，因現時有疫情，已有兩三年沒有回去。Yumi 表示過年都是跟家人一起食飯及去拜年。

Chantel 表示因為爸爸有 9 兄弟姊妹，而嫲嫲又是住同一屋苑，所以新年有很多親戚跟嫲嫲拜年，便再到她家中拜年，很熱鬧，而其中一個很鍾意花的親戚，更會買桃花及其他年花給他們，而嫲嫲又會親手整湯丸給大家吃，還有利是短，很是開心。年紀尚小的她們又表示想藉着新年，整湯丸代替派利是，送給幫助過她們的工作人員表示謝意。



姚焯菲表示通常過年家中都會很熱鬧。



Windy 表示每次返湖北都會長胖。

TVB 與內地平台加強合作 王祖藍願作先頭部隊

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 王祖藍去年應曾志偉邀請出任無線首席創意官，上任未夠一年，近日有傳祖藍跟無線女高層樂易玲及曾勵珍「鬧翻」，因鍾嘉欣在《萬千星輝頒獎典禮》失落 TVB 視后，令作為說客的他感到意興闌珊，有意轉移陣地拉隊北上發展，充當香



王祖藍表示由籌劃到創作，這日子非筆墨所能形容。

港藝人接洽內地工作的中間人。無獨有偶，農曆新年期間，祖藍就高調帶高海寧、王浩信及張振朗出發往內地交流。

連日來忙着開會的祖藍，昨日作出回應：「近日忙於統籌 TVB 的幾個項目，由於是和內地幾個平台深度合作，所以各種類型都有：音樂的、演技的、直播的，去到內地後又新增了一些其他綜藝和宣傳類工作。由籌劃到創作，這日子非筆墨所能形容，時間好快又到達製作階段，所以，今次有機會同幾位 TVB 藝人去內地一齊親身體驗，我今天就站崗於幕後做策劃。首先多謝公司一直給我這些機會去試，讓我在管理層面上不斷突破，體驗得更多。我之以前一直與內地各平台合作，而且十分愉快，在 2022 香港回歸祖國 25 年的重要日子，內地與 TVB 合作的平台會愈來愈多，較熟悉內地的我當然是先頭部隊。在 2022 年裏大家也要身體健康！萬事順景！多謝大家關心！也希望得到大家更多的支持！」不過他就避談與兩女高層「鬧翻」的傳聞。

偕張學友印尼開騷 杜自持難忘槍擊事件

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 歌手歐信希為新城擔任主持的節目《傾心相聚》，日前邀請音樂人杜自持接受訪問。杜自持出身音樂世家，父親亦為大樂隊領班，當年父親雖與顧嘉輝 (輝哥) 工作合作而相熟，但起初求職亦被輝哥拒絕，直至輝哥助手另有工作，他再主動自薦，輝哥遂給予機會嘗試，才結下師徒之緣，而輝哥甚少發脾氣，平日都很風趣。



杜自持接受歐信希 (右) 訪問。

說到與多位天王天后的合作，杜自持爆出當年與學友到印尼一個較落後城市演出，在所住酒店遇上開槍事件。當年演出之後，他與兩位樂手到酒店的酒吧飲啤酒，卻突然聽到如放煙花的響聲，並聽到有人大叫伏低，他們就驚到只識照做，後來聽當地人稱原來有位退休差人不滿女友在酒店表演跳舞而開槍，幸事件未有人受傷，但回想當時學友就在樓上入住，真的抹一額汗。杜自持與另一位天王劉德華曾合作無間，更大讚華仔的勤力。他記得為對方錄《一起走過的日子》，錄到半路有電影公司來找他去為電影補拍，說是幾個鏡頭卻拍到半夜，華仔依然起來繼續精神奕奕錄歌，他又指華仔沒架子，非常親民。

馬浚偉打齊三針 籲齊心抗疫

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 自爆發第五波疫情以來，情況愈見嚴重，連日來超過 600 多宗確診。馬浚偉 (馬仔) 多年來患有心率不整，但諮詢過醫生及專家意見，認為他適合接種疫苗，至今已完成接種三針疫苗，保護自己及身邊人。馬仔有見近期疫情嚴峻，自己和公司同事在家工作，亦沒參與任何聚會，他還繼續定期做自我檢測，確定沒有受到病毒感染。馬仔說：「該做的都做了！餘下能做的，就是強烈呼籲大家要共同努力，齊心抗疫！」



馬浚偉定期做自我檢測，以確定沒受感染。

馬德鐘行山不忘替冬奧加油

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 馬德鐘向來生活健康經常做運動，踏入虎年他仍持之以恆，前日於大年初七便偕太太一同去行山參佛。兩人穿上黑白配搭的情侶裝，拍拖去行山，馬德鐘於社交平台分享照片並留言：「夠鐘健康，我們一起向健康出發，祝大家身體健康！北京冬奧運加油！」



馬德鐘拍拖去行山。

欣宜錄歌幻想掌摑潑水情景

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭欣宜 (Joyce) 主唱新劇《家族榮耀》的主題曲《分岔路》，日前她與戲中「馬家大少爺」熊黛林 (Lynn) 及其戲中兩位囡囡「招娣」劉沛蘅 (Hillary) 和「來娣」潘藝桐 (Pearl) 在網上直播唱歌、玩遊戲歡度新年。Lynn 對 Joyce 說：「你完全唱出戲裏面我哋嘅感情，每次聽都好有畫面。尤其是你唱『情感散落路邊野花』嘅時候，我個腦就會出現黃浩然 (戲中二少爺) 同個小三嘅畫面，仲想起佢老婆阿怡 (楊茜堯)，心情都好激動。」Joyce 手舞足蹈地說：「我唱呢首歌嘅時候，諗返細細個成日睇呢類劇集，嗰啲掌摑、開開吓會成杯水撥去對面嗰個人塊面嘅情景，我將嗰啲感覺全部放入首歌。」



欣宜善於搞氣氛。

雷有輝不忍老人家長時間排隊做檢測

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 雷有輝 (Patrick)、黃榕前晚出席麵包台的新春團拜活動。兩人在疫情下工作量大減，Patrick 自言：「今個新年被疫情陰籠籠罩，所以我專誠到來逗利是，沖喜一番，希望早日趕走病毒。」Patrick 最不忍是在新聞中見到老人家在天寒地凍下企足六七個小時排隊做檢測，好陰功，農曆新年應該是開開心心。

Patrick 工作上亦受影響：「現場表演全部取消，損失幾個工作機會，相比我有些行內朋友已經不算多，他們新年前接下近 20 個騷都要擱置，好多幕後工作人員手停口停，不僅是演藝界，其他旅遊業、飲食業均叫苦連天，這兩年超過一半的香港市民都是勒緊褲頭，盼盡快能解開這條褲頭帶。」他笑言今個新春主力

做外賣仔，負責幫屋企人買外賣，也沒有外出拜年。

黃榕疫情下疑神疑鬼

黃榕在疫情重挫下，很多工作叫停，已接近「零」收入，她無奈道：「以前平均每個月有一二次登台，收入有五六位數字，現在都沒工作，甚至健身教練都因健身室停開受影響，幸而我冇積穀防饑，不過長遠之計都要轉做其他工作，除了打算在網上教做運動，近日開始做直播帶貨，兩者均要慢慢儲積粉絲，總之任何正途可以賺錢方法都會試。」她又指疫情下經常疑神疑鬼，稍有感冒症狀都擔心會中招，又會不停噴手消毒，搞到自己有些神經衰弱。



雷有輝與黃榕前晚出席麵包台的新春團拜。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 譚俊彥 (Shaun) 於年初舉行的《萬千星輝頒獎典禮》成為雙料視帝，Shaun 近日接受無線節目《StarTalk》訪問，談及外界對他有今日的成就跟父親龍有光有關，對此 Shaun 並不否認：「當然有關啦，因為佢係我爸爸，我有得撇離呢個關係，喺一個叫做演藝世家，我覺得我優勢係好早接觸呢行嘅人同事，令我對唔同崗位有啲認知，呢個係有少少好處。」他坦言最初曾對被外界指靠父幹有少少介懷。頒獎禮當晚狄龍當着鏡頭訓他，Shaun 笑說已習以為常，並多謝爸爸對他的支持。當晚他的媽咪陶敏明開心得眼泛淚光，Shaun 表示因媽媽見證過他最低潮及失敗，當年他在台灣簽了唱片公司，準備出唱片之際唱片公司解體，他要收拾細軟。媽咪到了台灣見到他不開心，因為道門是半掩，被他見到媽咪在飲泣，自此他決定成功才跟她分享。



譚俊彥不忘感謝太太無條件支持自己。